

20 ФЕВ 1971

г. Вильнюс

Газета №

ТРАДИЦИОННЫЕ ГАСТРОЛИ

КЛАЙПЕДА. (Корр. «Советской Литвы»). Постановкой спектакля «Последний вальс» по пьесе американской писательницы В. Дельмар вчера в городе начал гастроль Шяуляйский драмтеатр. В его репертуаре — драма В. Римкявичюса «Рубчики леса» и музыкальная сказка С. Маршака «Кошкин дом». При-

ятным сюрпризом для зрителей портового города будет премьера спектакля «Бал вояж» по одноименной комедии французского драматурга Ж. Ануя.

Предоставив свою сцену гостям, актеры Клайпедского драмтеатра выехали на гастроль в Шяуляй. Шяуляйцы увидят од-

ну из лучших постановок Клайпедского театра — «Баню» В. Маяковского, а юные зрители — сказку А. Толстого «Золотой ключик».

Обмен гастролями двух театров осуществляется не впервые. Это стало доброй традицией в развитии культурных связей двух городов.